



平成30基準年度固定資産税路線価図正誤表

(江東区)

図面番号	訂正位置
No.21 左側	下
正	 <p>The map shows a street layout with various lot numbers and values. A double-headed arrow is drawn between point 5 and point 173, with the value 15-022 written below it. The arrow is circled in black. Other lot numbers include 250 (13-254), 235 (13-254), 138 (15-022), 194, 199 (15-022), 241 (15-022), 158 (15-022), and 102 (15-022). The street name '島五丁目' is written vertically.</p>
誤	 <p>This map is identical to the 'Correct' version, but the double-headed arrow between points 5 and 173 is replaced by a single-headed arrow pointing from 5 to 173. This arrow is also circled in black.</p>